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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, RIO GRANDE DO SUL MEGYÉBEN, PORTO
ALEGRE VÁROSÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Adassék béke az emberi szívnek, az Élővilág tudatának és e bolygó szívének; mert amikor
békéért kiáltotok, a Teremtő, aki végtelen jóság, megadja nektek azt a Kegyelmet, hogy
érezzétek az Ő Békéjét a kis szívetekben.

Ma azt szeretném, ha felismernétek a mindannyiótokban rejlő szeretet potenciálját.

Társaim, mennyire más lenne a világ, ha minden nap így kiáltanátok, ha az az öröm, amit ma
éreztek a Magasságos Terveinek teljesítése miatt, áradna a szívetekből!

Amit ma este éreztetek, és ami miatt szívből énekeltek, az az Isten Célja, az Ő Szeretetének
megnyilvánulása a szívetekben. Az a szeretet, amely mindig is létezett bennetek a kezdetektől
fogva, de amelyet sokan nem akarnak megtapasztalni, kedveseim.

Miért van az, hogy nem vagytok hajlandóak arra, hogy teljességben éljetek? Ma éreztetek
valamit, ami nem tett jól veletek?

Sokan először érezték úgy, hogy beteljesedtek Istenben, mert a Teremtő megnyilvánul az
emberek között, amikor őszintén ajtót nyitnak Előtte.

Bárcsak minden nap így imádkoznátok. Ha minden nap megnyitnátok nekünk az ajtót, akkor az
Isteni Küldöttek ott lennének az otthonaitokban, elkísérnék az imacsoportjaitokat, megtöltenék
az üres székeket.

Gyermekeim, az emberiség nem él abban a szeretetben, amit ma megtapasztaltatok; és ezért
jövünk a világba oly sokszor; ezért szállunk le minden nap, és ezért beszélünk úgy az
emberiséghez, ahogy még soha.

Az idők sürgőssége olyan nagy, és a szükség olyan nagy, hogy Szívünk felajánlja, hogy köztetek
és a leginkább rászorulók között legyen.

Amikor szívből imádkoztok, nemcsak veletek vagyunk, hanem a Mindenütt jelenvalóságban
azokkal is, akiknek a legnagyobb szükségük van ránk: járjuk a bolygót, segítünk az emberi
szíveknek és az Élővilágnak is, amelyet egyre inkább megsértenek a tudatlanok, a szellemileg
vak emberek.

Gyermekeim, nincs többé egyensúly ebben a világban, mert a szeretet el van rejtve, be van
zárva a tudatokba.  Sokan azt hiszik, hogy szeretnek, és eközben,  birtoklásra és mások
kisajátítására törekszenek.

Aki szeret, az szabadon szeret, azért szeret, hogy felebarátja Isten Akarata szerint éljen, ne
pedig a sajátja szerint. Kedveseim, szeretni nem annyit jelent, hogy a saját akaratotokat
akarjátok másokban kinyilvánítani, még akkor sem, ha azt hiszitek, hogy ez egy jó akarat, hogy
ők jó emberekké váljanak, ha olyanok lesznek, amilyennek gondoljátok őket.

Szeretni annyit jelent, mint megteremteni a feltételeket ahhoz, hogy Isten megnyilvánulhasson
a világban, hogy az Ő Akarata minden szívben megvalósulhasson. A szeretet nem hoz
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döntéseket; az igazi szeretet, amely az Atya Szívéből származik, leereszkedik a világba az
összes teremtmény számára, ahogyan ezen az éjszakán is leereszkedett. Csak azok a szívek
nem érzik, amelyek nem nyílnak meg a befogadására.

Azt kívánom, gyermekeim, hogy azok, akik vakon járnak e város utcáin, hallják meg a
hangomat, valamint Mária édes hangját és Krisztus szent hangját. De a szívek nem keresik a
békét, nem ismerik azt. Ahhoz, hogy megismerjék, élő példára van szükségük, egy igaz tanúra,
aki teljesen átformálja őket.

Ahogyan Krisztus végigment e világ utcáin, Isten Jelenlétének élő tanúja volt, úgy várja el a
Teremtő mindannyiótoktól, hogy úgy járjatok. Sokan azt gondolják, hogy ez lehetetlen, de akkor
miért lennétek ezen a földön, ha nem azért, hogy Krisztus példáját kövessétek? Ő nem azért jött
a világra, hogy egy gyülekezetet alapítson. Azért jött a világra, hogy az összes földi teremtmény
példaképe legyen. Testét és Vérét adta a Kereszten, és a kenyér és a bor által is életre kelt,
hogy példáját megörökítse, hogy azok, akik utána jönnek az évszázadok során, soha ne
felejtsék el, hogy az Ő nyomdokain kell járniuk.

Az idők sürgőssége diktálja életetek valódi szükségletét. Szívetek prioritása az átalakulás kell,
hogy legyen, a szeretet megélése, amely ad anélkül, hogy eredményeket keresne, amely szeret
anélkül, hogy viszonzást várna, anélkül, hogy valaki szeretne benneteket, mert sokakkal fogtok
találkozni, akik még gyűlölni is fognak benneteket, de akiknek szükségük lesz a szeretetetekre,
hogy legyen esélyük.

Nagyon kevesekben lakozik a Fény, míg a sötétség szinte az összes teremtményben; a Törvény
mégis a Fény diadala, és nem a sötétség meghonosítása.

Aki a Világosságban él, az Isten Erejében él; ezért rendelkezik az Atyától kapott hatalommal,
hogy mindent átalakítson. De ahhoz, hogy Isten Erejében éljetek, benne kell lennetek,
követnetek kell Fiának példáját, és ahogyan Ő egyetlen pillantásával átalakította a sötétséget,
úgy alakítsa át a világot az Ő példája is.

Nem lehetetlen megtapasztalni ezeket a dolgokat, amelyeket elmondok nektek; de nektek is
hitre van szükségetek, akárcsak Isten Fiának, aki, amikor emberi szíve volt, soha nem vesztette
el a hitét az Atyjával való egyesülésben, és még akkor sem hagyott fel Isten Terveinek
teljesítésével, amikor a Kereszten egyedül és elhagyatva érezte magát, sőt, még jobban
szerette az Ő Akaratát.

Hallgassátok meg a szavaimat, és érezzétek azt is, amit a szívetekben hagyok. Nem azért
vagyok itt, hogy bármiről is meggyőzzelek benneteket. Azért vagyok itt, hogy átalakítsalak
benneteket, hogy ti is átalakíthassatok másokat.

Ma este szeretném megköszönni minden egyes gyermekem erőfeszítéseit; azért mondom, hogy
gyermekeim, mert megtanultam, hogy a valódi  apaságnak nincsenek határai. Jézus apjának
éreztem magam, még akkor is, ha tudtam, hogy Ő a Szentlélektől származik. Ti Istentől
jöttetek, de úgy érzem, hogy mindegyikőtök lényegének az apja vagyok, mert szeretlek
benneteket, és nevelni akarlak benneteket, és azt akarom, hogy szellemileg és valójában
növekedjetek. Ezért köszönetet mondok minden gyermekemnek, mindazoknak, akik
megnyitották az ajtót Előttem, hogy itt lehessek, és hogy meggyógyíthassam ennek a városnak
és az egész világnak a szívét.

Gyermekeim, legyetek a tudatában annak, hogy a Szent Szívek különleges céllal jöttek erre a
helyre, azzal a céllal, hogy ne csak a ti lelketeket gyógyítsuk meg, hanem másokét is.
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Most arra kérlek benneteket, hogy imádkozzatok ugyanazzal a szeretettel, amellyel ma
imádkoztatok a világ összes keresztényéért, és azokért is, akik nem keresztények, de akik
szeretetben élnek, és akiknek meg kell maradniuk a szeretetben az üldöztetéstől, a káosztól és
a gonosztól függetlenül.

Imádkozzatok azokért, akik egyszer megtalálták a béke útját, hogy benne maradjanak, és ne
veszítsék el, még akkor sem, ha úgy tűnik, hogy eltűnt a körülöttük lévőkből.

Ha minden nap imádkoztok és szívetek békében él, akkor felfedezitek, hogy Istenben találjátok
meg az igazi békét, és hogy az oda vezető út benne van mindannyiótokban; ezért nem fogjátok
kívül keresni. És bár egy nap úgy tűnhet, hogy eluralkodik a világon a káosz, tudni fogjátok,
gyermekeim, hogy a béke örökre létezik.

Búcsúzóul szeretném körbejárni ezt a világot, mialatt felemelkedem a Mennybe, hogy
gyermekeimre helyezzem a kezemet Nigériában, Szíriában, Törökországban, Brazíliában, az
egész világon, hogy érezzék Tiszta Szívem békéjét. Szeretném az összes imádkozó lény
szeretetét elhozni azoknak, akik elvesztették a reményt.

Elkísértek-e Engem az éneketekkel, ha megnyitom ezen a helyen a béke ajtaját?

Énekeljetek Velem, mert Én is békéért kiáltok.

Köszönöm, hogy az Isteni Küldöttekkel vagytok, és kérem, hogy ne ez legyen az utolsó alkalom.


